
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参考資料 

  



 

 

 



参考資料 

69 

キ ǢンǱȸȈ調査Ʒᨼ計ȷЎ析結果 

Ძ．中学生ȷ高校生 

Ძ．実施概要 

ȷ調査対象者：ࠊϋƷ中学校ȷ高校Ʒ生2,775 ࢻ人Ტ定時制Ʒ高校生ǛᨊƘᲣ 

ȷ調査期間：࠯঺ ࠰27 7உ 13日～࠯঺ ࠰27 7உ 17日 

ȷ配ࠋȷ回収：学校配ࠋȷ回収 

ȷ回収結果： 

 

 

 

 

 

Წ．調査結果 

ᲢᲫᲣ回答者自身ƴƭいƯ 

問ᾀώ性別 ẔＳＡẕ                      問ᾁώ学年 ẔＳＡẕ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

調査名 配布数 有効回収数 有効回収率 

َ洲本市भ地域創生ُप関घॊ 

中学生・高校生॔ンケート調査 
2,775 2,647 95.4％ 

男

50.7%

女

48.8%

無回答

0.5%

性 別

ｎ＝2647

中学Ძ年生

13.0%

中学Წ年生

14.4%

中学Ჭ年生

17.2%

高校Ძ年生

17.7%

高校Წ年生

18.2%

高校Ჭ年生

19.0%

無回答

0.5%

学 年

ｎ＝2647

䛆䠯Ａ䛇：༢数回答 

䛆ＭＡ䛇：複数回答 
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ᲢᲬᲣ将来ƷƜƱƴƭいƯ 

問ᾂώ今後ỉ進学Ὁ就職先 ẔＳＡẕ 

○َ洲本市॑出थ進学・就職खञいُऋ 50.4％ध過半数धऩढथいऽघ؛ 

●中学生दमؚڮ年生धگ年生भ女性दَ洲本市॑出थ進学・就職खञいُؚそो以外दमَわऊ

ैऩいُऋ最ु多ऎऩढथいऽघ؛ 

●高校生दमؚ男女धुपघसथभ学年दَ洲本市॑出थ進学・就職खञいُऋ最ु多ऎؚ過半数

धऩढथいऽघ؛ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問ᾂὼᾀώ市内Ể進学Ὁ就職しẺい理由ί市内Ệ住ỚễầỤ進学Ὁ就職しẺい方限定ὸ ẔＭＡẕ 

〇َ暮ैखやघいऽठटऊैُऋ 38.2 द最ु多ऎؚ次いदَ通学・通勤ऋ可能ऩ学校・職場ऋあ

ॊऊैُऋ 35.6％َؚ家族や友人ध離ोञऎऩいऊैُऋ 27.6％धऩढथいऽघ؛ 

●中学生दमؚڭ年生भ女性दَ家族や友人ध離ोञऎऩいऊैُधؚگ年生भ男性दَ通学・通

勤ऋ可能ऩ学校・職場ऋあॊऊैُऋ最ु多ऎؚ過半数धऩढथいऽघ؛ 

●高校生दमؚ2 年生भ女性दَ暮ैखやघいऽठटऊैُऋ最ु多ऎؚ過半数धऩढथいऽघ؛ 

 

 

  

市内ƴ住ǈ

Ƴƕǒ進

学ȷ就職Ơ

ƨい

21.6%

洲本市Ǜ出

Ư進学ȷ就

職Ơƨい

50.4%

わƔǒƳい

27.2%

無回答

0.8%

ʻ後Ʒ進学ȷ就職έ

ｎ＝2647

35.6

4.4

8.7

38.2

27.6

11.3

1.9

12.6

2.4

0 10 20 30 40 50

通学䞉通勤䛜ྍ能䛺学校䞉職場䛜あ䜛䛛䜙

家業䜢継䛠䛯䜑

家庭䛾஦情䛾䛯䜑

暮䜙䛧や䛩い䜎䛱䛰䛛䜙

家族や཭人䛸㞳䜜䛯䛟䛺い䛛䜙

都会䛾生活䛻魅力䜢感䛨䛺い䛛䜙

そ䛾௚

特䛻理⏤䛿䛺い

無回答

䠄％䠅

市内ư進学ȷ就職Ơƨい理由

ｎ＝573

○：ҥ純ᨼ計ǳȡンȈ 

●：ǯȭǹᨼ計ǳȡンȈ 
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問ᾂὼᾁώ将来ỊẆỄこỆ出ẺいỉẦẇί洲本市を出ềẆ進学Ὁ就職しẺい方限定ὸ ẔＳＡẕ 

〇َ神戸市ُऋ 41.6％द最ु多

ऎ 次ؚいदَ そभ他 兵庫県外ُ

ऋ 39.9％धऩढथいऽघ؛ 

〇َそभ他 兵庫県外ُदमؚ大

阪府ऋ 166 人द最ु多ऎ 次ؚप

東京都ऋ 70 人दؚ大都市ष出

ञいध考えथいॊ中高生ऋ多

ऎऩढथいऽघ؛ 

●中学生दमؚگ年生भ女性द

َそभ他 兵庫県外ُؚそो以

外दमَ神戸市ُऋ最ु多ऎऩढथいऽघ؛ 

●高校生दमؚڭ年生भ男性दَ神戸市ُؚそो以外दमَそभ他 兵庫県外ُऋ最ु多ऎऩढथ

いऽघ؛ 

 

問ᾂὼᾂώ市外Ệ出ềẆ進学Ὁ就職しẺい理由 

ί洲本市を出ềẆ進学Ὁ就職しẺい方限定ὸ ẔＳＡẕ 

〇َ洲本市पいथमؚ就職先ऋ少ऩいऊ

ै ऋُ 27.1％द最ु多ऎ 次ؚいदَ 自

立खञいऊैُऋ 19.5％धऩढथい

ऽघ؛ 

●中学生दमؚڭ年生भ女性दَ自立ख

ञいऊैُؚ2年生भ男性दَ そभ他ُؚ

年生भ女性दَگ 都会दभ生活पあこ

ऋोथいॊऊैُؚそो以外दमَ洲

本市पいथमؚ就職先ऋ少ऩいऊैُ

ऋ最ु多ऎऩढथいऽघ؛ 

●高校生दम 年生भ女性दَڮؚ そभ他ُؚ

そो以外दमَ洲本市पいथमؚ就職

先ऋ少ऩいऊैُऋ最ु多ऎऩढथいऽघ؛ 

 

  

1.7

2.6

41.6

1.6

8.1

39.9

4.6

0 10 20 30 40 50

༡あわ䛨ᕷ

淡路ᕷ

⚄戸ᕷ

明石ᕷ

そ䛾௚ 兵庫┴内

そ䛾௚ 兵庫┴外

無回答

䠄％䠅

将来ƸƲƜǁ出ƨいƔ

ｎ＝1335

洲本市ƴいƯ

Ƹ、就職έƕ少

ƳいƔǒ

27.1%

家族や故郷ƷƠ

ƕǒǈやわƣǒ

わƠƞƔǒᩉǕ

ƨいƔǒ

1.8%

都会ưƷ生活ƴ

あƜƕǕƯいǔ

Ɣǒ 15.4%

洲本市ƴいƯ

Ƹ、結婚ƢǔƷ

ƕᩊƠいƱ思う

Ɣǒ 0.4%

自立Ơƨい

Ɣǒ 19.5%

そƷ˂

18.9%

特ƴ理由ƸƳい

13.2%

無回答

3.7%

市外ƴ出Ư進学ȷ就職Ơƨい理由

ｎ＝1335
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問ᾂὼᾃώ進学Ὁ就職後Ẇ洲本市Ệ戻ẾềẨẺいẦ 

ί洲本市を出ềẆ進学Ὁ就職しẺい方限定ὸ ẔＳＡẕ 

〇َ卒業後ؚघएप戻ॊق戻ॉञい8.8ُك％धَ洲本市以外द数年間働ऌؚ働ऎ場ऋあोयघए

प戻ॊق戻ॉञい14.1ُك％َؚいढञ॒म洲本市以外द働ऌؚ一定भ時期ق例えय 60 歳كप

ऩढञै戻ॊق戻ॉञい18.9ُك％॑合わचॊध 41.8％ऋِ戻ॉञいّधऩढथいऽघ؛ 

○َ 戻ॉञいऋ 働ؚऎ

場ऋ限ैोथいॊ

ध思うभद戻ैऩ

いق戻ैऩい予定ُك

11.4％धَ戻ॉञ

いऋؚ生活घॊ場

धखथम不便ऩभ

द戻ैऩいق戻ै

ऩい予定ُك 6.2％ؚ

َ戻ॊ気मऽढञ

ऎऩいُ12.7％॑

合わचॊध30.3％

ऋِ戻ैऩいّध

ऩढथいऽघ؛ 

●高校生گ年生भ男性दِ戻ैऩいّऋِ戻ॉञいّेॉわङऊप多ऎऩढथいऽघ؛そो以外द

मِ戻ॉञいّऋِ戻ैऩいّेॉ多ऎऩढथいऽघ؛ 

 

問ᾃώ将来的Ệ洲本市Ệ住ỚẺいẦ ẔＳＡẕ 

〇َこोऊैुङढध洲本市प住ा続ऐ

ञいُ13.9％धَ将来ؚ進学・就職ऩ

नद洲本市॑離ोॊध思うऋؚいणऊ

म戻ढथ住ाञい 3ُ8.2％॑合わचॊ

ध 52.1％म定住意向ऋあॉऽघ؛ 

●中学生भ定住意向म過半数॑占ीؚ高

校生भ定住意向म 4 割以上धऩढथい

ऽघَ؛わऊैऩいُध回答खञ方ऋ

中学生 高ؚ校生धुप 3 割程度いऽघ؛ 

 

  

ƜǕƔǒǋƣƬ

Ʊ洲本市ƴ住ǈ

続ƚƨい

13.9%

将来、進学ȷ就

職ƳƲư洲本市

ǛᩉǕǔƱ思う

ƕ、いƭƔƸ

戻ƬƯ住ǈƨい

38.2%

将来、進学ȷ就

職ƳƲư洲本市

ǛᩉǕǔƱ思う

Ơ、そƷǇǇ戻

ǓƨƘƳい

11.8%

ƜǕƔǒǋ洲本

市ƴ住ǈ続ƚǔ

ƜƱƴƳǔƱ思

うƕ、ưƖǔƳ

ǒ洲本市ǛᩉǕ

ƨい

3.0%

わƔǒƳい

30.8%

無回答

2.2%

将来的ƴ洲本市ƴ住ǈƨいƔ

ｎ＝2647

8.8

14.1

18.9

11.4

6.2

12.7

2.8

23.4

1.6

0 5 10 15 20 25

卒業後䚸䛩䛠䛻戻䜛䠄戻䜚䛯い䠅

洲本ᕷ௨外䛷数ᖺ間働䛝䚸働䛟場䛜あ䜜ば

䛩䛠䛻戻䜛䠄戻䜚䛯い䠅

い䛳䛯䜣䛿洲本ᕷ௨外䛷働䛝䚸一定䛾時期

䠄例えば60ṓ䠅䛻䛺䛳䛯䜙戻䜛䠄戻䜚䛯い䠅

戻䜚䛯い䛜䚸働䛟場䛜限䜙䜜䛶い䜛䛸思う䛾䛷

戻䜙䛺い䠄戻䜙䛺い予定䠅

戻䜚䛯い䛜䚸生活䛩䜛場䛸䛧䛶䛿

୙便䛺䛾䛷戻䜙䛺い䠄戻䜙䛺い予定䠅

戻䜛気䛿䜎䛳䛯䛟䛺い

そ䛾௚

わ䛛䜙䛺い

無回答

䠄％䠅

進学ȷ就職後、洲本市ƴ戻ƬƯƖƨいƔ

ｎ＝1335

戻
Ǔ
ƨ
い 

戻
ǒ
Ƴ
い 
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問ᾃὼᾀώ洲本市Ệ住Ớ続けẺいὉ戻ẾềẨẺい理由 

ί洲本市Ệ住Ớ続けẺいὉ戻ẾềẨẺい方限定ὸ ẔＭＡẕ 

〇َ生ऽो育ढञऽठद親खाや愛着ऋあॊऊैُऋ 56.2％द過半数धऩढथいऽघ؛ 

●中学生 高ؚ校生धु

पَ 生ऽो育ढञऽ

ठद親खाや愛着

ऋあॊऊै ऋُ最ु

多ऎऩढथउॉ 高ؚ

校生दम過半数ध

ऩढथいऽघ؛ 

 

 

 

 

問ᾃὼᾁώ洲本市Ệ戻ụẺくễいὉ離ủẺい理由 

ί洲本市Ệ戻ụẺくễいὉ離ủẺい方限定ὸ ẔＭＡẕ 

〇َ交通や買い物ऩनؚいौいौऩ面दुढध便利ऩधこौप住ाञいऊैُऋ 35.6％َؚ洲本

市पमऩいؚいौいौऩ職業भ中ऊै自分ऋ進ि道॑選びञいऊैُऋ 34.6％धऩढथउॉؚ

こभ 2 णभ理由ऋ突出खथいऽघ؛ 

●中学生दमؚڮ～ڭ年生भ男性दَ交通や買い物ऩनؚいौいौऩ面दुढध便利ऩधこौप住

ाञいऊैُؚそो以外दमَ洲本市पमऩいؚいौいौऩ職業भ中ऊै自分ऋ進ि道॑選びञ

いऊैُऋ最ु多ऎऩढथいऽघ؛ 

●高校生दमؚڭ年生भ男性

धگ年生भ女子दَ洲本市

पमऩいؚいौいौऩ職業

भ中ऊै自分ऋ進ि道॑

選びञいऊैُؚそो以外

दमَ交通や買い物ऩनؚ

いौいौऩ面दुढध便

利ऩधこौप住ाञいऊ

ैُऋ最ु多ऎऩढथいऽ

घ؛ 

 

  

15.8

10.2

34.6

35.6

9.4

5.1

15.8

9.9

7.4

5.9

0 10 20 30 40

何䛸䛺䛟都会䛾雰囲気や䜲䝯䞊䝆䛻あこ䛜䜜䛶い

䜛䛛䜙

人ཱྀ䛾多い都会䞉都ᕷ䛾方䛜䚸い䜝い䜝䛺人䛸

接䛩䜛機会䛜多い䛛䜙

洲本ᕷ䛻䛿䛺い䚸い䜝い䜝䛺職業䛾中䛛䜙自分

䛜進䜐㐨䜢選び䛯い䛛䜙

交通や買い物䛺䛹䚸い䜝い䜝䛺面䛷䜒䛳䛸便利䛺

䛸こ䜝䛻ఫ䜏䛯い䛛䜙

䜘䜚多䛟䛾情報䛻ふ䜜䚸刺激䛾多い生活䜢㏦䜚䛯

い䛛䜙

洲本ᕷ䛷䛿ྂい䛧䛝䛯䜚や近所䛵䛝あい䛜多䛟䚸

わ䛪䜙わ䛧い䛛䜙

広い世界䛻出䛶活躍䛧䛯い䛛䜙

䛰䜜䜒知䜙䛺い䛸こ䜝䛷䚸自⏤䛻生䛝䛯い䛛䜙

そ䛾௚

無回答

䠄％䠅

洲本市ƴ戻ǓƨƘƳいȷᩉǕƨい理由

ｎ＝393

4.5

10.1

24.2

56.2

29.4

2.5

6.4

4.3

2.1

6.4

0 10 20 30 40 50 60

家業䜢継䛠必要䛜あ䜛䛛䜙

親や家族䛾世話䜢䛩䜛必要䛜あ䜛䛛䜙

家族や཭人䛺䛹䛛䜙㞳䜜䛯䛟䛺い䛛䜙

生䜎䜜育䛳䛯䜎䛱䛷親䛧䜏や愛着䛜あ䜛䛛䜙

自然や生活環境䞉䜎䛱並䜏䛺䛹䛜好䛝䛰䛛䜙

Ṕ史や文化䛜豊䛛䛷䚸ほこ䜜䜛䜎䛱䛰䛛䜙

人情䛜厚䛟䚸思いや䜚䜢持䛳䛯人䛜多い䛛䜙

洲本ᕷ䜢䜘䜚良䛟䛩䜛䛯䜑䛻役立䛱䛯い䛛䜙

そ䛾௚

無回答

䠄％䠅

洲本市ƴ住ǈ続ƚƨいȷ戻ƬƯƖƨい理由

ｎ＝1380
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問ᾄώ将来Ễỉợうễ職業ỆếẨẺいẦ ẔＭＡẕ 

〇َわऊैऩいقऽट決ीथ

いऩいُكऋ 22.9％द最

ु多ऎऩढथいऽघ؛ 

●中学گ～ڮ年生भ女性द

َ幼稚園・保育所भ先生ُؚ

高校گ年生भ女性दَ そभ

他ُؚそो以外दमَわऊ

ैऩいقऽट決ीथいऩ

いُكऋ最ु多ऎऩढथい

ऽघ؛ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ᲢᲭᲣ洲本市ƴƭいƯ 

問ᾅώ洲本市ỉ住Ớやすさ ẔＳＡẕ 

〇َ住ाやघいُ37.1％धَनठैऊधいうध住ाやघいُ20.8％॑合わचॊध 57.9％ऋِ住ा

やघいّध感गथいऽघ؛ 

●中学生ؚ高校生धुपِ住ाやघいّध感गथいऽघ؛高校گ年生भ男性दَनठैऊधいえय

住ापऎいُधَ住ापऎいُ॑合わचञِ住ापऎいّऋڮ割以上दؚ他प比सॊध多ऎऩढ

थいऽघ؛ 

 

 

 

 

 

 

  

1.2

7.4

8.8

2.8

7.5

7.7

1.8

4.6

3.9

3.9

4.0

1.2

5.6

8.5

1.1

3.1

2.8

2.3

5.4

2.7

4.0

2.4

0.6

0.6

11.6

22.9

2.0

0 5 10 15 20 25

政治家䚸弁護士䚸裁ุ官

་者䚸歯科་䚸薬剤師

┳護師䚸介護福祉士

警察官䚸消防士

幼稚園䞉保育所䛾ඛ生

学校䛾ඛ生

大学教授䚸科学者

コン䝢ュ䞊タ関ಀ䠄ソ䝣䝖開Ⓨ䠅

建築士䞉設計士

調理師䞉栄養士

理容師䞉美容師

会社䛾社長

会社員

公務員

自営業者䠄家業䠅

䝟ン屋䚸ケ䞊䜻屋䚸花屋

自動車整備士䞉運転士

店員䞉販売員

䝇䝫䞊䝒選手

歌手䞉䝰䝕䝹䞉タ䝺ン䝖

⏬家䞉䝕䝄䜲䝘䞊䞉写真家

作家䞉䝬ン䜺家䞉映⏬┘督

作詞家䞉作曲家

新聞記者䞉䜰䝘ウン䝃䞊

そ䛾௚

わ䛛䜙䛺い䠄䜎䛰決䜑䛶い䛺い䠅

無回答

䠄％䠅

将来就Ɩƨい職業

ｎ＝2647

住ǈやƢい

37.1%

ƲƪǒƔƱ

いえƹ住ǈ

やƢい

20.8%

普通

29.9%

ƲƪǒƔƱ

いえƹ住ǈ

ƴƘい

6.2%

住ǈƴƘい

4.8% 無回答

1.2%

洲本市Ʒ住ǈやƢƞ

ｎ＝2647
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問ᾆώ洲本市ầ好ẨẦ ẔＳＡẕ 

〇َ大好ऌُ28.4％धَनठैऊधいえय好ऌُ38.5％॑合わचॊध 66.9％ऋِ好ऌّधऩढथ

いऽघ؛ 

●中学生ؚ高校生धुपِ好ऌّऋَؚनठैऊधいえय嫌いُधَ大嫌いُ॑合わचञِ嫌いّ

ेॉ多ऎऩढथいऽघ؛高校گ年生भ男性दِ嫌いّऋ他प比सॊध多ऎऩढथいऽघ؛ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問ᾇώ洲本市ỉ魅力 ẔＭＡẕ 

〇َ自然環境ُऋ 65.4％द最ु多ऎؚ次いदَ人柄ؚ人情ؚ地域धभ強いणऩऋॉؚコミュニテ

ॕभेऔُऋ 26.5％धऩढथいऽघ؛ 

●中学生ؚ高校生धुपَ自然環境ُऋ最ु多ऎऩढथいऽघ؛ 

●中学生दَ歴史・文化環境ُऋ高校生प比सॊध多ऎऩढथいऽघ؛ 

 

 

  

大好Ɩ

28.4%

ƲƪǒƔƱ

いえƹ好Ɩ

38.5%

好Ɩưǋ嫌

いưǋƳい

28.1%

ƲƪǒƔƱ

いえƹ嫌い

2.1%

大嫌い

1.7% 無回答

1.2%

洲本市ƕ好ƖƔ

ｎ＝2647

65.4

3.9

3.2

12.5

3.6

11.0

26.5

2.3

16.5

1.5

0 20 40 60 80

自然環境

㐨路䞉交通機関

教育䞉子育䛶䛾䝃䞊䝡䝇

Ṕ史䞉文化環境

་療䞉福祉䛾䝃䞊䝡䝇

䜎䛱䛾䛻䛞わい

人柄䚸人情䚸地域䛸䛾強い䛴䛺䛜䜚䚸

コ䝭ュ䝙䝔䜱䛾䜘䛥

そ䛾௚

特䛻䛺い

無回答

䠄％䠅

洲本市Ʒ魅力

ｎ＝2647
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問ᾈώ望ộしい洲本市ỉ将来像 ẔＭＡẕ 

〇َ自然प囲ऽोؚ景観भ美खいऽठُऋ 52.7％द最ु多ऎؚ次いदَ働ऎ場所ु多ऎؚऔऽक

ऽऩ商店ऋそौढञपऍわいभあॊऽठُऋ 50.2％धऩढथいऽघ؛ 

●中学گ年生～高校گ年生भ女性दَ働ऎ場所ु多ऎؚऔऽकऽऩ商店ऋそौढञपऍわいभあॊ

ऽठُऋ多ऎऩढथいऽघ؛ 

●घसथभ学年दَؚ子नुु高齢者ुؚटोुऋいणऽदु安心खथ暮ैचॊやघैऍध健康भ

ऽठُध回答खञ方भ割合ऋؚ男性ेॉ女性भ方ऋ多ऎऩढथいऽघ؛ 

 

 

 

  52.7

50.2

31.6

44.1

14.1

45.2

30.3

3.6

2.7

0 20 40 60

自然䛻囲䜎䜜䚸景観䛾美䛧い䜎䛱

働䛟場所䜒多䛟䚸䛥䜎䛦䜎䛺商店䛜

そ䜝䛳䛯䛻䛞わい䛾あ䜛䜎䛱

洲本ᕷ䛜䜒䛳䛸᭷名䛻䛺䛳䛶䚸全国䛛䜙多䛟䛾

人䛜訪䜜䜛交流䛸観ග䛾䜎䛱

子䛹䜒䜒高齢者䜒䚸䛰䜜䜒䛜い䛴䜎䛷䜒Ᏻ心䛧䛶

暮䜙䛫䜛や䛩䜙䛞䛸健康䛾䜎䛱

い䜝い䜝䛺学びや文化的䛺環境䛜整䛳䛯

Ṕ史䛸文化䛾䜎䛱

災害や犯罪䛾䛺いᏳ全䞉Ᏻ心䛺䜎䛱

㐨路や公園䛺䛹䚸社会基┙䞉

公共施設䛾整䛳䛯䜎䛱

そ䛾௚

無回答

䠄％䠅

望ǇƠい洲本市Ʒ将来像

ｎ＝2647
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問ᾀ὿ώ人口減少Ệ歯止ỜをẦけỦẺỜẆ洲本市ầ進ỜỦỔẨこểỆ対すỦ自由意見 

〇分野別भ主ऩ意見ق複数意見كमؚ次भ通ॉदघ؛ 

㸦㞠用㸧 

࣭働ࡿࡅ場所ࢆ作ࡿ 

࣭௙事ࡢ種類ࢆ増やࡍ 

㸦農業㸧 

࣭農業ࡿࡍࢆ人ࢆ増やࡍ 

㸦商店街㸧 

࣭商店街ࡂ࡟ࢆやࡿࡍ࡟࠿㸦毎㐌イ࣋ントࢆ開催ࡿࡍ㸧 

࣭若い人向ࡢࡅ店ࢆ増やࡍ 

࣭夜店ࡿࡍࢆ 

 ࡍࡃ࡞ࢆタ࣮店ࢵࣕࢩ࣭

㸦Ｐ㹐㸧 

࣭洲本ࡢࡶࡢ㸦例：名産品㸧࡜ࡗࡶࢆ売ࡾ出ࡍ 

࣭洲本市ࡼࡢいࢆࢁࡇ࡜Ｐ㹐ࡿࡍ 

࣭優ࡋい田舎ࡢ味ࢆ全国࡟伝えࡿ 

࣭㹑Ｎ㹑ࢆ駆使࡚ࡋＰ㹐ࡿࡍ 

 ࡿࡍࢆ࡜ࡇいࡈࡍ࡞うࡼࡿ載࡟㸧ࢡࢵࣈ㸦ࢫネࢠ࣭

 ࡿࡍＰ㹐ࢆࡇそ࡛ࡢ強いࡀࢪイ࣓࣮ࡢ海ࠖࠕ࣭

࣭関東㸦࡜いう࠿東京㸧࡛流ࡿࢀ㹒Ｖ㸦番組࣭ニュ࣮ࢫ㸧ࢆ作࡚ࡗほࡋい 

 㸧ࡤࢀ࡞࡟競技࡛᭷名ࡢ࠿㸦何ࡍ増やࢆ合宿ࡢ࡝࡞ࢶ࣮࣏ࢫ࣭

㸦観ග㸦名所㸧㸧 

࣭観ගࢵ࣏ࢫトࢆ増やࡍ 

 㸧ࡃᥥࢆタ࣮ࢡࣛࣕ࢟㸦例：花࡛ࡿࡃࡘࢆニ観ග名所࣑࣭

 行うࢆࠖࡾࡘࡲࠕ࡞ࡲࡊࡲࡉ࣭

工ࡿい࡚ࡗ作ࢆࡢࡶ࡞伝統的ࠊࡿࡍ紹௓ࡃࡍやࡾ࠿わࢆいṔ史ࡋࡽ㸦例：素晴ࡍ増やࢆア࣮ࢶ࣭

場ࢆ࡝࡞回࠾ࠊࡿいࡋい食材ࢆ使ࡓࡗ料理㸧 

࣭冬࡟い࡛ࢁࡇ࡜࡞ࢇࢁイ࣑ࣝネ࣮ࢩョンࢆ灯ࡍ 

㸦自然環境㸧 

࣭自然ࢆ大ษࡿࡍ࡟ 

 ࡍ࠿生ࢆࡉࡋࡽ田舎ࠊ࡝࡞ࢠネ࣐タࣝやタ࣭࣍

㸦娯楽施設㸧 

࣭家族࡛楽࣮ࣕࢪࣞࡿࡵࡋ施設やア࣑ュ࣮࣓ࢬント㸦娯楽㸧施設ࡿࡃࡘࢆ 

㸦例：遊園地ࠊ水族館ࠊ映⏬館㸧 
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 ࡿࡃࡘࢆ࣮ࣝࣔࢢンࣆࢵョࢩ࣭

㸦公園整備㸧 

࣭大勢ࡢ人ࡀ遊ࡿ࡭広い公園や施設ࢆ作ࡿ 

㸦空ࡁ家㸧 

࣭空ࡁ家ࢆ改装࡚ࡋ安ࡃఫࡽࡶ࡛ࢇう 

㸦交通㸧 

࣭バࢫ料金ࢆ引ࡁୗࡿࡆ 

࣭高㏿道路ࡢ通行料金ࢆ安ࡿࡍࡃ 

࣭駐車場ࢆ増やࡍ 

㸦出会い機会㸧 

࣭婚活ࢆ積極的࡟行う 

㸦子育࡚支援㸧 

࣭子育࡚ࡢサ࣮ࢆࢫࣅ多ࠊ࡚ࡋࡃ女性ࡀ産後復帰࡛ࡿࡁ場ࢆ確保ࡿࡍ 

࣭子ࡀࡶ࡝い࡚ࠊࡶ不利࡞ࡽ࡞࡟いࡼう࡞環境ࡿࡃࡘࢆ 

࣭子ࡢࡶ࡝遊び場ࡿࡃࡘࢆ 

࣭自然ࢆ生ࡓࡋ࠿遊びࢆ࡝࡞取ࡾ入ࡿࢀ 

㸦安全࣭安心࣭健康㸧 

࣭街灯࡚ࡅࡘࢇࡉࡃࡓࢆ明࡚ࡋࡃࡿほࡋい 

࣭安全࡛健康ࡿࡃࡘࢆࡕࡲ࡞ 

࣭医療サ࣮ࢆࢫࣅ充実ࡿࡏࡉ 

㸦࠾ᖺ寄ࡾ㸧 

 ࡿࡏࡉ充実ࢆ社会福祉࡜ࡗࡶ࣭

࣭障害ࡢあࡿ人や老人ࢆ優ඛࡿࡍ 

㸦市民顕彰࣭ࡾࡀ࡞ࡘ㸧 

࣭市民ࡈࡍࡀい࡜ࡗࡶࠊࡤࢀࡍࢆ࡜ࡇ表彰࡚ࡋ࠿࡜ほࡋい 

 うࡽࡶ࡚ࡗ持ࢆ愛着࡟洲本࡜ࡗࡶ࣭

࣭人ࡢ࡜コ࣑ュニࢩ࣮ࢣョンࢆ大事ࡿࡍ࡟ 

㸦そࡢ௚㸧 

࣭洲本市ࠊ࡚ࡋ࡜何࠿一ࡘ強ࡳ㸦武器㸧ࢆ作ࠊ࡚ࡗそࢆࢀ生࡚ࡋ࠿ほࡋい 

࣭旅行࡟来ࡓ人ࡀいい࡜࡞思えࡿࡍ࡟ࡕࡲࡿ 

࣭人口減少࡚ࡋい࡞い島ࡢ࡝࡞方法ࢆ参考࡚ࡋ࡟いࡁ࡭ࡃ 
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Წ．一般市民 

Ძ．実施概要 

ȷ調査対象者：ࠊϋ在˰ƷᲫᲲബ～ᲲᲪബǇưƷ男女 各Ძ,ᲪᲪᲪ人Ტؕ準日：ᲱஉᲫ日Უ 

ȷ調査期間：࠯঺ ঺࠯～ᲲஉᲰ日࠰27  ᲲஉᲬᲪ日࠰27

ȷ配ࠋȷ回収：Ʊǋƴ郵ᡛ 

ȷ回収結果： 

 

Წ．調査結果 

ᲢᲫᲣ回答者自身ƴƭいƯ 

Ṟ性別 ẔＳＡẕ                        ṟ年齢 ẔＳＡẕ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ṡ職業 ẔＳＡẕ                        ṡ居住地区 ẔＳＡẕ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

調査名 配ᕸ数 ᭷効回収数 ᭷効回収率 

َ洲本市भ地域創生ُप関घॊ॔ンケート調査 2,000 677 33.9％ 

男性

39.9%

女性

55.7%

無回答

4.4%

性 別

ｎ＝677

20ബ未満

9.5%

20～29ബ

15.2%

30～39ബ

19.8%

40～49ബ

14.3%

50～59ബ

12.4%

60～69ബ

15.5%

70ബ以上

8.7%

無回答

4.6%

年 齢

ｎ＝677

会社員ȷ

公務員

32.1%

自営業

8.4%
ȑȸȈȷ

アȫȐイȈ

14.3%

専業主婦

Ტ夫Უ

10.5%

学生

10.6%

無職

14.6%

そƷ˂

5.0%

無回答

4.4%

職 業

ｎ＝677

5.5

3.4

5.0

6.9

8.4

0.7

5.0

7.4

17.0

5.2

0.1

2.8

3.4

3.0

1.3

4.3

8.9

2.2

2.7

1.2

5.6

0 5 10 15 20

内⏫

外⏫

潮

物部

ୖ物部

ᑠ路谷

千草

加茂

大野

⏤良

ୖ灘

中川原

Ᏻ乎

納

鮎屋

都志

鮎原

広石

鳥飼

堺

無回答
䠄％䠅

居住地ғ

ｎ＝677

䛆䠯Ａ䛇：༢数回答 

䛆ＭＡ䛇：複数回答 
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ᲢᲬᲣ洲本市ƴƭいƯ 

問ᾀώ居住歴 ẔＳＡẕ 

○َ生ऽोथऊैؚङढध洲本市प住॒द

いॊ ऋُ 35.5％द最ु多ऎऩढथいऽघ؛ 

●性別भ“女性”ध年齢別भ“30～39 歳”ؚ

“40～49 歳”ؚ“60～69 歳”दَ洲本市以

外भ出身टऋؚ現在म洲本市प住॒दい

ॊُऋ最ु多ऎऩढथいऽघ؛ 

 

 

 

 

問ᾀὼᾀώ転入しềẨẺ理由ί一度市外Ệ転出しẺ方Ẇ洲本市以外ỉ出身ỉ方限定ὸ ẔＭＡẕ 

○َ 進学・転勤・就業भञीُ

ऋ 41.1％द最ु多ऎؚ次い

दَ結婚भञीُऋ 32.4％

धऩढथいऽघ؛ 

●性別भ“男性”ध年齢別भ 20

～49 歳दमَ進学・転勤・

就業भञीُؚ 性別भ“女性”

ध年齢別भ 50 歳以上दम

َ結婚भञीُऋ最ु多ऎ

ऩढथいऽघ؛ 

 

 

問ᾁώ洲本市ỉ住Ớやすさ ẔＳＡẕ 

○َ 住ाやघい धَُ नठैऊधいえय住ाやघいُ

॑合わचॊध 61.0％َؚनठैऊधいえय住ा

पऎいَُ住ापऎいُ॑合わचॊध 11.4％ध

ऩढथउॉؚ肯定的評価ऋ高ऎऩढथいऽघ؛ 

●性別ؚ年齢別धुपَؚ住ाやघいُधَनठै

ऊधいえय住ाやघいُ॑ 合わचञ肯定的評価ऋ

過半数धऩढथいऽघ؛ 

 

  

生ǇǕƯƔ

ǒ、ƣƬƱ洲

本市ƴ住ǜư

いǔ

35.5%

洲本市出身

ư、いƬƨǜ

市外ƴ転出Ơ

ƨƕ、現在Ƹ

洲本市ƴ住ǜ

ưいǔ

25.6%

洲本市以外Ʒ

出身Ʃƕ、現

在Ƹ洲本市ƴ

住ǜưいǔ

33.7%

無回答

5.3%

居住ഭ

ｎ＝677

41.1

32.4

1.2

2.2

3.0

0.0

5.0

10.5

3.2

12.0

4.0

0 10 20 30 40 50

進学䞉転勤䞉就業䛾䛯䜑

結婚䛾䛯䜑

妊娠䞉出産䛾䛯䜑

子䛹䜒䛾学校䛾䛯䜑

親䛾介護䛾䛯䜑

ᕷ䛾䝃䞊䝡䝇䛻魅力䛜あ䜛䛯䜑

生活環境䛜䜘い䛯䜑

ふ䜛䛥䛸䛰䛛䜙

⏣舎暮䜙䛧䜢楽䛧䜏䛯い䛯䜑

そ䛾௚

無回答

䠄％䠅

転入理由

ｎ＝401

住ǈやƢい

29.7%

ƲƪǒƔƱ

いえƹ住ǈ

やƢい

31.3%

ƲƪǒƱǋ

いえƳい

22.0%

ƲƪǒƔƱ

いえƹ住ǈ

ƴƘい

8.0%

住ǈƴƘい

3.4%

無回答

5.6%

洲本市Ʒ住ǈやƢƞ

ｎ＝677

○：ҥ純ᨼ計ǳȡンȈ 

●：ǯȭǹᨼ計ǳȡンȈ 
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問ᾂώ洲本市ỉ居住意向 ẔＳＡẕ 

○َ こोऊैु洲本市प住ा続ऐञい ऋُ 52.6％

ध過半数धऩढथいऽघ؛ 

●年齢別पाॊध “ؚ20 歳未満”दَ わऊैऩいُ

ऋ最ु多ऎऩढथいऽघ؛他भ年齢दमَ こो

ऊैु洲本市प住ा続ऐञい ऋُ最ु多ऎऩढ

थउॉ 年ؚ齢ऋあऋॊपणोथ住ा続ऐञい方

भ割合ऋ多ऎऩढथいऽघ؛ 

 

 

 

 

問ᾂὼᾀώ引Ế越しすỦ理由ί引Ế越す予定ầあỦẆ引Ế越しẺい方限定ὸ ẔＭＡẕ 

○َ生活॑घॊभप不便ق買物・交通等كटऊैُऋ 45.4％द最ु多ऎؚ次いदَ仕事भ関係ऊ

ैُऋ 27.7％धऩढथいऽघ؛ 

●年齢別पाॊधؚ“20 歳未満”दَ専門学校ؚ大学ऋऩいऊैُؚ“20～29 歳”दَ仕事भ関係ऊ

ैُؚ30 歳以上दَ生活॑घॊभप不便ق買物・交通等كटऊैُऋ最ु多ऎऩढथいऽघ؛ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ƜǕƔǒǋ

洲本市ư暮

ǒƠ続ƚƨ

い

52.6%

市外ƴ転居

Ƣǔ予定ƕ

あǔ

6.8% 転居Ʒ予定

ƸƳいƕ、

市外ƴ転居

Ơƨい

14.0%

わƔǒƳい

21.7%

無回答

4.9%

洲本市Ʒ居住意向

ｎ＝677

45.4

21.3

23.4

22.0

27.7

0.7

3.5

7.1

13.5

15.6

19.1

1.4

0 10 20 30 40 50

生活䛩䜛䛾䛻୙便(買物䞉交通䛺䛹)䛰䛛䜙

子䛹䜒䛾保育䞉教育環境䛜䜘䛟䛺い䛛䜙

䜎䛱䛻活気䛜䛺い䛛䜙

働䛟場所䛜䛺い䛛䜙

௙஦䛾関ಀ䛛䜙

ఫ宅ྲྀ得䛜困㞴䛰䛛䜙

家賃䛜高い䛛䜙

一ᗘ䛿௚䛾䜎䛱䛷暮䜙䛧䛯い䛛䜙

地域䛾䛴䛝あい䛜わ䛪䜙わ䛧い䛛䜙

専門学校䚸大学䛜䛺い䛛䜙

そ䛾௚

無回答

䠄％䠅

転出理由

ｎ＝141
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問ᾃώ洲本市ỉ魅力 ẔＭＡẕ 

○َ公園や自然環境ُऋ 37.5％द最ु多ऎؚ次いदَ人柄ؚ人情ؚ地域धभ強いणऩऋॉؚコミ

ュニテॕभेऔُऋ 25.4％धऩढथいऽघ؛ 

●年齢別पाॊधؚ70 歳以上दَ人柄ؚ人情ؚ地域धभ強いणऩऋॉؚコミュニテॕभेऔُؚ

他भ年齢दَ公園や自然環境ُऋ最ु多ऎऩढथいऽघ؛ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問ᾄώ住ợさểỊ ẔＭＡẕ 

○َ買物भ便利ऋेいُऋ 57.9％द最ु多ऎؚ次いदَ治安ऋेいُऋ 52.0％َؚ医療・福祉施

設ऋ整ढथいॊُऋ 49.6％धऩढथいऽघ؛ 

●性別पाॊधؚ“男性”दमَ買物भ便利ऋेいُधَ治安ऋेいُؚ“女性”दमَ買物भ便利ऋ

ेいُऋ最ु多ऎऩढथいऽघ؛ 

●年齢別पाॊध“20 歳未満”दَ治安ऋेいُؚ“70 歳以上”दَ自然環境प恵ऽोथいॊَُ人

柄ؚ人情ؚ地域धभ強いणऩऋॉؚコミュニテॕभेऔَُ治安ऋेいُؚ他भ年齢दَ買物भ

便利ऋेいُऋ最ु多ऎऩढथいऽघ؛ 

 

 

 

 

 

 

 

  

37.5

7.7

13.1

5.6

3.1

10.8

25.4

5.3

4.6

23.9

6.1

0 10 20 30 40

公園や自然環境

㐨路䞉公共交通機関

職場䛜近い䚸௙஦䛜多い

防犯䞉防災体制

教育䞉保育䛾䝃䞊䝡䝇

་療䞉福祉䛾䝃䞊䝡䝇

人柄䚸人情䚸地域䛸䛾強い䛴䛺䛜䜚䚸コ䝭ュ䝙䝔䜱䛾䜘䛥

䜎䛱䛾䛻䛞わい

そ䛾௚

わ䛛䜙䛺い䞉特䛻䛺い

無回答

䠄％䠅

洲本市Ʒ魅力

ｎ＝677

48.7

40.5

46.7

18.0

46.7

18.2

49.6

38.8

57.9

29.0

33.8

26.0

27.3

9.9

40.3

52.0

2.2

5.6

0 20 40 60 80

自然環境䛻恵䜎䜜䛶い䜛

働䛟場所䛜あ䜛

居ఫ環境䛜䜘い

ఫ宅஦情䛜䜘い

交通஦情䛜䜘い

娯楽や文化施設䛻恵䜎䜜䛶い䜛

་療䞉福祉施設䛜整䛳䛶い䜛

子䛹䜒䛾保育䞉教育䛜䛧や䛩い

買物䛾便利䛜䜘い

物価䛜Ᏻい

静䛛䛺生活䛜䛷䛝䜛

人情䛜厚䛟䚸思いや䜚䜢持䛳䛯人䛜多い

人柄䚸人情䚸地域䛸䛾強い䛴䛺䛜䜚䚸コ䝭ュ䝙䝔䜱䛾䜘䛥

䛥䜎䛦䜎䛺新䛧い情報䛜得や䛩い

気候䛜䜘䛟䚸災害䛜少䛺い

治Ᏻ䛜䜘い

そ䛾௚

無回答
䠄％䠅

ఫ䜘䛥䛸䛿

ｎ＝677
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問ᾅώ洲本市ỉ人口推計結果ỉ認知度 ẔＳＡẕ 

○َ知ैऩいُऋ 58.9％द最ु多ऎؚ次いदَ聞い

ञこधमあॊ ऋُ 24.7％َؚ 知ढथいॊ ऋُ 15.7％

धऩढथいऽघ؛ 

●性別भ“男性”ध年齢別भ 50 歳以上द約ڮ割ؚ性別

भ“女性”ध年齢別भ 30～49 歳द約ڭ割ؚ年齢別भ

“20歳未満”ध“20～29歳”दम1割未満भ方ऋَؚ知

ढथいॊُध回答खथいऽघ؛ 

 

 

 

 

ᲢᲭᲣ人口減少社会ƴƓƚǔǇƪƮƘǓ 

問ᾆώ洲本市ỉ人口減少Ệếいề ẔＳＡẕ 

○َ人口減少मやि॑得ऩいऋؚऩॊसऎ減少प歯止

ी॑ऊऐॊसऌ ऋُ 39.1％द最ु多ऎऩढथいऽघ؛ 

●性別 年ؚ齢別धुपَؚ 人口減少मやि॑得ऩいऋؚ

ऩॊसऎ減少प歯止ी॑ऊऐॊसऌُऋ最ु多ऎऩ

ढथいऽघ؛ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

人口減少Ƹ望Ǉ

ƠƘƳƘ、現在

ǑǓǋ人口Ǜ増

加ƢǔǑうǊƟ

ƢǂƖ

23.5%

人口減少Ƹ望Ǉ

ƠƘƳƘ、現在

Ʊ同程度Ʒ人口

維持ǛǊƟƢǂ

Ɩ

22.4%

人口減少Ƹやǉ

Ǜ得Ƴいƕ、Ƴ

ǔǂƘ減少ƴ歯

ഥǊǛƔƚǔǂ

Ɩ

39.1%

人口減少Ƹやǉ

Ǜ得Ƴい

13.8%

そƷ˂

1.2%

洲本市Ʒ人口減少ƴƭいƯ

ｎ＝677

知ƬƯいǔ

15.7%

聞いƨƜƱƸ

あǔ

24.7%

知ǒƳい

58.9%

無回答

0.7%

洲本市Ʒ人口推計結果Ʒ認知度

ｎ＝677
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問ᾇώ人口減少社会ồỉ影響ầ大Ẩいể思うこể ẔＭＡẕ 

○َ年金भ減額ؚ社会保険料や医療費भ増額ऩनؚ社会保障प係ॊ個人भ負૿増ُऋ 71.3％द最

ु多ऎؚ次いदَ地域॑支えॊ૿い手भ不足や地域活力भ低下ُऋ 60.0％َؚ国や地方भ税収

減少प伴う行政サービスभ低下ُऋ 54.7％धऩढथいऽघ؛ 

●年齢別पाॊधؚ“40～

49 歳”दَ国や地方भ税

収減少प伴う行政サービ

スभ低下ُؚ他भ年齢द

َ年金भ減額ؚ社会保険

料や医療費भ増額ऩनؚ

社会保障प係ॊ個人भ負

૿増ُऋ最ु多ऎऩढथ

いऽघ؛ 

 

 

 

 

 

問ᾈώ人口減少を克服すỦẺỜỆ最ờ᣻視すỔẨ市ầ取ụ組ớỔẨこể ẔＳＡẕ 

○َ産業॑振興खؚ雇用॑拡大औचथؚ経済॑活性化औचॊ取組ُऋ 34.1％द最ु多ऎؚ次いद

َ子育थ支援や生活ध就業भংランス॑充実औचॊこधपेॉؚ結婚・出産・子育थभ希望॑ऊ

ऩえॊ取組ُऋ 28.1％धऩढथいऽघ؛ 

●性別भ“女性”ध年齢別भ“20 歳未満”ؚ“30～39 歳”दَ子育थ支援や生活ध就業भংランス॑充

実औचॊこधपेॉؚ結婚・出産・子育थभ希望॑ऊऩえॊ取組ُऋ最ु多ऎऩढथいऽघ؛ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

34.1

8.1

28.1

8.6

5.0

1.5

14.6

0 10 20 30 40

産業䜢振興䛧䚸㞠用䜢拡大䛥䛫䛶䚸経済䜢活性化䛥䛫䜛

ྲྀ組

移ఫ䛾ಁ進や定ఫ䞉Ｕタ䞊ン䛺䛹䜢推進䛩䜛ྲྀ組

子育䛶支援や生活䛸就業䛾䝞䝷ン䝇䜢充実䛥䛫䜛こ䛸䛻

䜘䜚䚸結婚䞉出産䞉子育䛶䛾希望䜢䛛䛺え䜛ྲྀ組

農山ᮧ䛾魅力䛵䛟䜚や福祉䛾充実䛺䛹人ཱྀ減少社会䛷

䜒Ᏻ心䛧䛶暮䜙䛫䜛地域䜢䜑䛦䛩ྲྀ組

観ග䞉Ṕ史䞉文化䛸い䛳䛯地域資源䛾活用や人や物䛾交

流䜢拡大䛧䚸地域䛾活性化や䛻䛞わい䜢創出䛩䜛ྲྀ組

そ䛾௚

無回答

䠄％䠅

活力あǔ社会ƷƨǊƴ᣻要Ƴ取組

ｎ＝677

54.7

71.3

60.0

43.9

53.3

43.7

22.2

12.9

1.2

1.3

1.0

0 20 40 60 80

国や地方䛾税収減少䛻伴う行政䝃䞊䝡䝇䛾పୗ

ᖺ金䛾減㢠䚸社会保険料や་療費䛾増㢠䛺䛹䚸

社会保障䛻ಀ䜛個人䛾負担増

地域䜢支え䜛担い手䛾୙足や地域活力䛾పୗ

過疎化䛾進行䛻䜘䜛土地䛾荒廃

労働力人ཱྀ䛾減少䛺䛹䛻䜘䜛地域産業䛾衰㏥

人ཱྀ減少䛻䜘䜛消費減䛺䛹䛷䚸

商店街䛺䛹䛾䛻䛞わい䛜喪失

地域䛾伝統や文化䛾喪失

䝇䝫䞊䝒䚸文化䚸娯楽䛺䛹䛾余暇䜢楽䛧䜐機会䛾減少

そ䜜ほ䛹影響䛿䛺い

そ䛾௚

無回答

䠄％䠅

人口減少社会ǁƷ影響ƕ大ƖいƱ思うƜƱ

ｎ＝677
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ᲢᲮᲣ結婚ƴƭいƯ 

問ᾀ὿ώ配偶状況 ẔＳＡẕ 

○َ 既婚ق事実婚॑含िُك ऋ過半数भ 61.4％धऩढथいऽघ؛ 

●年齢別पाॊध “ؚ20歳未満”द4.7％ “ؚ20～29歳”द17.5％ؚ

30 歳以上द７割以上ऋَ既婚ق事実婚॑含िُكधऩढथい

ऽघ؛ 

 

 

 

 

問ᾀ὿ὼᾀώ結婚しềいễい理由ί現在独身ỉ方限定ὸ ẔＭＡẕ 

○َ ऽट若घऍॊ ऋُ27.5％

द最ु多ऎؚ次いदَ結

婚खञいध思えॊ相手ऋ

いऩいُऋ 24.6％धऩढ

थいऽघ؛ 

●性別 年ؚ齢別50ق 歳未満ك

दाञ理由म下表भधउ

ॉदघ؛ 

 
第䠍఩ 第䠎఩ 第䠏఩ 

男性 䞉䜎䛰若䛩䛞䜛 䞉家族䜢養うほ䛹䛾収入䛜䛺い 䞉結婚䛧䛯い䛸思え䜛相手䛜い䛺い 

女性 
䞉䜎䛰若䛩䛞䜛 

䞉結婚䛧䛯い䛸思え䜛相手䛜い䛺い 
䞉出会う機会䚸䛝䛳䛛䛡䛜䛺い 䞉௙஦䠄学業䠅䛻打䛱込䜏䛯い 

20ṓ未満 䞉䜎䛰若䛩䛞䜛 䞉௙஦䠄学業䠅䛻打䛱込䜏䛯い 䞉結婚䛧䛯い䛸思え䜛相手䛜い䛺い 

20～29ṓ 
䞉䜎䛰若䛩䛞䜛 

䞉結婚䛧䛯い䛸思え䜛相手䛜い䛺い 
䞉出会う機会䚸䛝䛳䛛䛡䛜䛺い 䞉家族䜢養うほ䛹䛾収入䛜䛺い 

30～39ṓ 䞉結婚䛧䛯い䛸思え䜛相手䛜い䛺い 䞉出会う機会䚸䛝䛳䛛䛡䛜䛺い 䞉家族䜢養うほ䛹䛾収入䛜䛺い 

40～49ṓ 䞉出会う機会䚸䛝䛳䛛䛡䛜䛺い 䞉結婚䛧䛯い䛸思え䜛相手䛜い䛺い 䞉精⚄的䛻自⏤䛷い䜙䜜䜛 

 

 

 

 

  

独身Ტ未

婚Უ

31.0%

独身Ტ婚姻

ഭあǓᲣ

5.0%

既婚Ტ事実

婚Ǜ含ǉᲣ

61.4%

無回答

2.5%

配偶状況

ｎ＝677

24.6

16.8

13.5

7.4

9.4

17.6

7.4

27.5

22.5

7.0

2.5

6.1

5.7

11.5

7.4

2.0

0 5 10 15 20 25 30

結婚䛧䛯い䛸思え䜛相手䛜い䛺い

家族䜢養うほ䛹䛾収入䛜䛺い

精⚄的䛻自⏤䛷い䜙䜜䜛

経済的䛻自⏤䛜䛝䛟

異性䛸う䜎䛟付䛝合え䛺い

௙஦䠄学業䠅䛻打䛱込䜏䛯い

結婚資金䛜足䜚䛺い

䜎䛰若䛩䛞䜛

出会う機会䚸䛝䛳䛛䛡䛜䛺い

結婚䛻意味䜢見出䛫䛺い

家族䛾介護䚸┳護䜢行う必要䛜あ䜛

㞳婚䛧䛯

死ู䛧䛯

理⏤䛿特䛻䛺い

そ䛾௚

無回答

䠄％䠅

結婚ƠƯいƳい理由

ｎ＝244
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問ᾀ὿ὼᾁώ結婚Ệ関すỦ希望ί現在独身ỉ方限定ὸ ẔＳＡẕ 

○َ結婚भ予定मऩいऋؚ結婚खञいُऋ

50.0％द最ु多ऎऩढथいऽघ؛ 

●年齢別50ق 歳未満كपाॊधؚ年齢ऋあऋ

ॊपणोथَ結婚भ予定मऩいऋؚ結婚खञ

い 方ُभ割合ऋ低ऎऩॉَؚ特प希望मऩいُ

方भ割合ऋ高ऎऩॊ傾向पあॉऽघ؛ 

 

 

 

 

 

 

問ᾀ὿ὼᾂώ結婚前ỉ住ộいί現在既婚ỉ方限定ὸ ẔＳＡẕ 

○َ市内ُऋ 51.7％َؚ市外ُऋ 45.9％धऩढथいऽघ؛ 

●性別भ“男性”ध年齢別भ“20 歳未満” 5ؚ0 歳以上दमَ市

内ُؚ性別भ“女性”ध年齢別भ 20～49 歳दमَ市外ُऋ

多ऎऩढथいऽघ؛ 

 

 

 

 

 

問ᾀ὿ὼᾂὼᾀώ洲本市Ệ引Ế越しẺ理由 

ί現在既婚ỉ方Ể結婚前Ệ市外Ệ在住しềいẺ方限定ὸ ẔＳＡẕ 

○َ配偶者ऋ洲本市प住॒दいञऊैُऋ 52.4％द過半

数धऩढथいऽघ؛ 

●性別पाॊधَؚ配偶者ऋ洲本市प住॒दいञऊैُ

ऋ “ؚ男性”द 30.9％ “ؚ女性”द 62.9％धऩढथいऽघ؛ 

 

 

 

 

 

 

 

  

ʻ後ǋƣƬ

Ʊ独身ưい

ƨい

4.1%

結婚Ʒ予定

ƕあǔ

7.0%

結婚Ʒ予定

ƸƳいƕ、

結婚Ơƨい

50.0%
年齢的ƴ

Ტ高齢ưᲣ

結婚Ƣǔ予

定ƸƳい

7.4%

特ƴ希望Ƹ

Ƴい

23.0%

そƷ˂

1.6%

無回答

7.0%

結婚ƴ関Ƣǔ希望

ｎ＝244

市内

51.7%

市外

45.9%

無回答

2.4%

結婚前Ʒ住Ǉい

ｎ＝416

配偶者ƕ洲

本市ƴ住ǜ

ưいƨƔǒ

52.4%
転勤ȷ就業

ƷƨǊ

20.4%

そƷ˂

24.1%

無回答

3.1%

洲本市ƴ引Ƭ越ƠƯƖƨ理由

ｎ＝191
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問ᾀᾀώ行政ầ᣻点的Ệ取ụ組ớỔẨẻể思う結婚支援策 ẔＭＡẕ 

○َ安定खञ雇用भ支援ُऋ 74.4％द最ु多ऎؚ次いदَ若い夫婦षभ住ऽいभ支援ُऋ 42.8％

धऩढथいऽघ؛ 

●年齢別पाॊध घؚसथभ年齢

दَ 安定खञ雇用भ支援 ऋُ最

ु多ऎ 次ؚいदَ 若い夫婦षभ

住ऽいभ支援 धُऩढथいऽघ؛

番目प多ऎऩढथいॊ施策گ

म 2ؚ0 歳未満～39 歳दَ 結婚

祝い金ऩनभ経済的支援ُؚ

40～69 歳दَ 婚活ॖベントऩ

नपेॊ出会いभ場भ提供ُؚ

70 歳以上दَ 結婚相談窓口ق仲

立ठُكधऩढथいऽघ؛ 

 

ᲢᲯᲣ出産ȷ育児ƴƭいƯ 

問ᾀᾁώ～問ᾀᾃώ子Ễờ数 ẔＳＡẕ 

○20歳未満ऊै49歳दभ現在

भ子नु数मَ0 人ُऋ

52.5％द最ु多ऎऩढथい

ऽघ؛ 

○同गऎ 20 歳未満ऊै 49 歳

दभ予定子नु数मَڬ人ُ

ऋ 33.4％ؚ理想子नु数म

人ُऋڮَ 51.3％द最ु多

ऎऩढथいऽघ؛ 

●現在भ子नु数॑年齢別प

ाॊधؚ“40～49 歳”दَڮ

人ُؚ 20 歳未満～39 歳दَ 0

人ُऋ最ु多ऎऩढथいऽघ؛ 

●予定भ子नु数॑年齢別पाॊधؚ20 歳未満～29 歳दَ0 人ُؚ30～49 歳दَڮ人ُऋ最ु

多ऎऩढथいऽघ؛ 

●理想भ子नु数॑年齢別पाॊधؚ20 歳未満～49 歳घसथभ年齢दَڮ人ُऋ最ु多ऎऩढथ

いऽघ؛ 

  

74.4

42.8

28.7

24.1

11.5

3.1

5.8

5.5

2.8

4.4

0 20 40 60 80

Ᏻ定䛧䛯㞠用䛾支援

若い夫婦へ䛾ఫ䜎い䛾支援

結婚⚃い金䛺䛹䛾経済的支援

婚活䜲ベン䝖䛺䛹䛻䜘䜛出会い䛾場䛾提供

結婚相談窓ཱྀ䠄仲立䛱䠅

若い世௦へ䛾結婚䛻関䛩䜛講習会

結婚䜢推奨䛩䜛䜘う䛺Ｐ䠮

行政䛜ྲྀ䜚組䜐必要䛿䛺い

そ䛾௚

無回答

䠄％䠅

᣻点的ƴ取Ǔ組ǉǂƖ結婚支援策

ｎ＝677

52.5

14.3

19.1

10.8

0.5

0.5

2.3

33.4 

9.8 

31.4 

16.8 

1.0 

1.5 

6.0 

3.3 

4.8 

51.3 

29.1 

2.5 

2.0 

7.0 

0 10 20 30 40 50 60

䠌人

䠍人

䠎人

䠏人

䠐人

䠑人௨ୖ

無回答

䠄％䠅

子Ʋǋ数

現在

予定

理想

ｎ＝398
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問ᾀᾄώ理想ỉ子Ễờỉ数を持ếẺỜỉ問題点 ẔＭＡẕ 

○20 歳未満ऊै 49 歳दभ理想भ子नुभ数॑持णञीभ問題点मَؚ 子育थや教育पउ金ऋऊऊ

ॉघऍॊُऋ 60.6％द最ु多ऎؚ次いदَ子नु॑預ऐॊ施設ऋ整ढथいऩいُ21.1％धَ育

児・出産भ心理的・෿体的ऩ負૿ُऋ 18.3％धऩढथいऽघ؛ 

●20 歳未満～49 歳घसथभ年齢दَ子育थや教育पउ金ऋऊऊॉघऍॊُऋ最ु多ऎऩढथいऽ

घ؛ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問ᾀᾅώ出産Ὁ育児Ệ関すỦサὊビスỂ洲本市ầ最ờ力を入ủỦỔẨể思うこể ẔＭＡẕ 

○َ幼稚園・保育所ऩनभ施設भ拡充ُऋ 46.4％द最ु多ऎؚ次いदَ各種भ助成॑मगीधघ

ॊ金銭的ऩサポートや現物給付ُऋ 41.2％َؚ子नु॑預ऊॊサービス時間भ延長ُऋ 40.0％

धऩढथいऽघ؛ 

●年齢別पाॊधؚ20

～39 歳दَ各種भ助

成॑मगीधघॊ金

銭的ऩサポートや現

物給付ُؚ他भ年齢

दَ幼稚園・保育所

ऩनभ施設भ拡充ُ

ऋ最ु多ऎऩढथい

ऽघ؛ 

  

22.5

18.3

21.7

46.4

40.0

37.2

22.9

41.2

25.1

10.0

4.3

3.7

12.1

0 10 20 30 40 50

妊婦䛾健康診査䛻対䛩䜛支援

妊婦䛾産前産後䛾相談

乳幼児䛾保健指ᑟ䞉健康管理䛻対䛩䜛支援

幼稚園䞉保育所䛺䛹䛾施設䛾拡充

子䛹䜒䜢預䛛䜛䝃䞊䝡䝇時間䛾延長

子䛹䜒䜢預䛛䜛施設䛾教育䞉保育䛾質䛾向ୖ

子育䛶䛻関䛩䜛施設䞉䝃䞊䝡䝇䛺䛹䛾情報提供䛾充実

各種䛾助成䜢䛿䛨䜑䛸䛩䜛金銭的䛺䝃䝫䞊䝖や現物給付

子育䛶䛻関䛩䜛母子䛾保健䞉་療体制䛾充実

子育䛶䛻関䛩䜛䛥䜎䛦䜎䛺講ᗙ䚸䜲ベン䝖䚸講演会䛾実施

そ䛾௚

行政䛜行う䝃䞊䝡䝇䜢こ䜜௨ୖ増や䛩必要䛿䛺い

無回答

䠄％䠅

᣻点的ƴ取Ǔ組ǉǂ出産ȷ育児サȸȓǹ

ｎ＝677

60.6

13.3

15.8

14.3

9.3

21.1

5.5

18.3

17.8

5.0

6.5

7.5

2.8

8.3

0 20 40 60 80

子育䛶や教育䛻䛚金䛜䛛䛛䜚䛩䛞䜛

家䛜⊃い

自分䛾௙஦䛻差䛧支え䜛

子育䛶䜢手助䛡䛧䛶䛟䜜䜛人䛜い䛺い

配偶者䛾家業䞉育児へ䛾協力䛜見込䜑䛺い

子䛹䜒䜢預䛡䜛施設䛜整䛳䛶い䛺い

妊娠䞉出産䞉子育䛶䛻関䛩䜛情報䛜୙足

育児䞉出産䛾心理的䞉肉体的䛺負担

ᖺ齢的䛺問㢟

ほ䛧い䛡䜜䛹䛷䛝䛺い

特䛻問㢟䛿䛺い

わ䛛䜙䛺い

そ䛾௚

無回答

䠄％䠅

理想Ʒ子Ʋǋ数Ǜ持ƭƨǊƷ問題点

ｎ＝398
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ᲢᲰᲣ働ƘƜƱƴƭいƯ 

問ᾀᾆώ就業地 ẔＳＡẕ 

○َ市内ُऋ 43.3％द最ु多ऎؚ次いदَ働いथいऩいُ

ऋ 36.6％َؚ市外ُऋ 17.4％भ順धऩढथいऽघ؛ 

●َ働いथいऩいُ方भうठ 2ؚ0 歳未満ध 60 歳以上भ合

計割合ऋ過半数धऩढथいऽघ؛ 

●َ 働いथいऩい 方ُ॑除ऎध 性ؚ別 年ؚ齢別धुपَؚ 市

内ُद働いथいॊ方ऋ多ऎऩढथいऽघ49～20؛ 歳द

मَ市外ُद働いथいॊ方ऋڮ割程度いऽघ؛ 

 

 

 

問ᾀᾆὼ1ώ働いềいễい理由ί現在働いềいễい方限定ὸ ẔＭＡẕ 

年金द生ك退職खथقَ○

活खथいॊ ऋُ 31.0％द

最ु多ऎ 次ؚいदَ 学生ُ

ऋ 27.4％धऩढथいऽ

घ؛ 

●性別पाॊधؚ“女性”द

َ親や子भ介護ऽञम子

育थ中ُऋؚ“男性”प比

स多ऎऩढथいऽघ؛ 

 

 

問ᾀᾆὼᾁώ現在ỉ仕事ỉ満足度ί現在働いềいỦ方限定ὸ ẔＳＡẕ 

○َ満足खथいॊُ26.0％धَऽあऽあ満足खथい

ॊُ42.3％॑合わचॊध 68.3％भ方ऋِ満足ؚّ

َあऽॉ満足खथいऩい 1ُ9.2％धَ 不満दあॊُ

8.3％॑合わचॊध 27.5％भ方ऋِ不満ّधऩढ

थいऽघ؛ 

●年齢別पाॊधؚघसथभ年齢दِ満足ّऋ多ऎ

ऩढथいऽघऋ 2ؚ0～59 歳दِ不満ّध感गथい

ॊ方ऋگ割程度いऽघ؛ 

 

  

3.6

6.9

7.7

16.5

27.4

31.0

10.5

3.2

0 10 20 30 40

働䛝䛯䛟䛺い

௙஦䜢探䛧䛶い䜛䛜䚸䜏䛴䛛䜙䛺い

病気療養中

親や子䛾介護䜎䛯䛿子育䛶中

学生

䠄㏥職䛧䛶䠅ᖺ金䛷生活䛧䛶い䜛

そ䛾௚

無回答

䠄％䠅

働いƯいƳい理由

ｎ＝248

満足

ƠƯいǔ

26.0%

ǇあǇあ満足

ƠƯいǔ

42.3%

あǇǓ満足

ƠƯいƳい

19.2%

不満ưあǔ

8.3%

無回答

4.1%

現在Ʒˁ事Ʒ満足度

ｎ＝411

働いƯ

いƳい

36.6%

市内

43.3%

市外

17.4%

無回答

2.7%

就業地

ｎ＝677
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問ᾀᾆὼᾂώ現在ỉ職場Ể改善しềほしい点ί現在働いềいỦ方限定ὸ ẔＭＡẕ 

○َ給与ُऋ 49.4％द最

ु多ऎ 次ؚいदَ 労働時

間ُऋ 22.6％َؚ休ा

भ日数ق有給休暇भ取得

ऩनُكऋ 22.1％धऩ

ढथいऽघ؛ 

●年齢別पाॊध “ؚ20～

29 歳”दَ 法令順守قঃ

ワঁラ・セクঁラऩनُك

ऋ他प比स多ऎऩढथ

いऽघ؛ 

●男女別पाॊधَؚ給与ُदमؚ“男性”ऋ 54.7％ؚ 

 “女性”ऋ 44.5％धؚ“男性”ऋ 10％高ऎऩढथいऽघ؛ 

 ऽञؚ“男性”“女性”धुपَؚ休ाभ日数ق有給休暇भ取得ऩनُكध 

َ労働時間ُऋ 20％॑超えथいऽघ؛ 

 

 

問ᾀᾆὼᾃώ市外Ểỉ就業地ί現在市外Ể働いềいỦ方限定ὸ ẔＳＡẕ 

○َ 南あわग市 ऋُ 55.1％द最ु多ऎ 次ؚいदَ 淡

路市ُऋ 22.0％َؚ 神戸市ُऋ 11.0％धऩढथ

いऽघ؛ 

●年齢別पाॊध 2ؚ0 歳以上दमَؚ 南あわग市ُ

ऋघसथ過半数धऩढथいऽघ؛ 

 

  

49.4

22.1

22.6

3.9

16.5

14.6

14.6

4.4

5.1

7.5

16.3

0 10 20 30 40 50 60

給୚

休䜏䛾日数䠄᭷給休暇䛾ྲྀ得䛺䛹䠅

労働時間

通勤時間

職場䛾人間関ಀ

௙஦䛾内容䞉や䜚䛜い

福利䞉厚生

介護䞉育児休暇制ᗘ

法௧順Ᏺ䠄䝟ワ䝝䝷䞉䝉ク䝝䝷䛺䛹䠅

そ䛾௚

無回答

䠄％䠅

現在Ʒ職場ư改善ƠƯほƠい点

ｎ＝411

南あわơ市

55.1%
淡路市

22.0%

神戸市

11.0%

明石市

0.0%

そƷ˂

兵庫県内

3.4%

そƷ˂

兵庫県外

7.6%

無回答

0.8%

市外ưƷ就業地

ｎ＝118
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問ᾀᾆὼᾄώ現在Ẇ洲本市内Ệấ住ộいỉ理由ί現在市外Ể働いềいỦ方限定ὸ ẔＭＡẕ 

○َ現在भ職場प働ऎ前ऊै住॒दいञऊैُऋ 53.4％द最ु多ऎؚ次いदَ家族ऋ市内प住॒

दいॊञीؚ通勤・通学खथいॊऊैُऋ 39.8％َؚ生活環境ऋेいऊैُऋ 11.0％धऩढथ

いऽघ؛ 

●年齢別पाॊधؚ20～39 歳दَ家族ऋ市内प住॒दいॊञीؚ通勤・通学खथいॊऊैُؚ他

भ年齢दَ現在भ職場प働ऎ前ऊै住॒दいञऊैُऋ最ु多ऎऩढथいऽघ؛ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問ᾀᾇώ就職Ὁ転職希望 ẔＳＡẕ 

○َ 就職・転職भ希望मऩい ऋُ 57.6％द最ु多ऎؚ

次いदَ 市内द就職・転職खञい ऋُ 18.2％َؚ 市

外द就職・転職खञい ऋُ 10.5％धऩढथいऽघ؛ 

●َ就職・転職भ希望मऩいُ॑含ीङؚ年齢別पा

ॊध “ؚ20 歳未満”ध“20～29 歳”दَ市外द就職・

転職खञいُऋ多ऎऩढथいऽघ؛ 

 

 

 

  

53.4

39.8

4.2

5.1

11.0

2.5

5.9

5.9

4.2

0 10 20 30 40 50 60

現在䛾職場䛻働䛟前䛛䜙ఫ䜣䛷い䛯䛛䜙

家族䛜ᕷ内䛻ఫ䜣䛷い䜛䛯䜑䚸

通勤䞉通学䛧䛶い䜛䛛䜙

人間関ಀ䛜䜘い䛛䜙䠄཭㐩䛜い䜛

職場䛻近い䛛䜙䠄交通䛾便䛜䜘い䛛䜙䠅

生活環境䛜䜘い䛛䜙

་療䞉福祉䛾䝃䞊䝡䝇䛜䜘い䛛䜙

家賃䞉生活費䛜Ᏻい䛛䜙

そ䛾௚

無回答

䠄％䠅

現在、洲本市内ƴƓ住ǇいƷ理由

ｎ＝118

就職ȷ転職Ʒ

希望ƸƳい

57.6%
市内ư就職ȷ

転職Ơƨい

18.2%

市外ư就職ȷ

転職Ơƨい

10.5%

無回答

13.7%

就職ȷ転職希望

ｎ＝677
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問ᾀᾇὼᾀώ就職Ὁ転職しẺい分᣼ί就職Ὁ転職しẺい方限定ὸ ẔＳＡẕ 

○َ 商業・サービス業 ऋُ 37.1％द最ु多ऎؚ

次いदَ そभ他 ऋُ 27.3％َؚ 行政関係ق役

所ऩनُكऋ 14.9％धऩढथいऽघ؛ 

○そभ他भ記述दम “ؚ医療・福祉関係” “ؚ教

育関係”ؚ“わऊैऩいؚ決ऽढथいऩい”

ऩनभ記述ऋ多ऎाैोऽखञ؛ 

●年齢別पाॊधؚ“20 歳未満”ध“30～39

歳”दَそभ他ُؚ“60～69 歳”दَ行政関

係ق役所ऩनُؚك他भ年齢दَ商業・サ

ービス業ُऋ最ु多ऎऩढथいऽघ؛ 

 

 

問ᾀᾈώ地域経済ỉ活性化ỉẺỜỆ力を入ủỦỔẨ取組 ẔＭＡẕ 

○َ子育थध仕事ऋ両立दऌॊ環境तऎॉُऋ 56.9％द最ु多ऎؚ次いदَ企業誘致ؚ起業खや

घい環境भ整備ऩनपेॊ新規産業भ創出ُऋ 49.6％धऩढथいऽघ؛ 

●性別भ“男性”ध年齢別भ 50 歳以上दमَ企業誘致ؚ起業खやघい環境भ整備ऩनपेॊ新規産

業भ創出ُؚ性別भ“女性”ध年齢別भ 20 歳未満～49 歳दमَ子育थध仕事ऋ両立दऌॊ環境त

ऎॉُऋ最ु多ऎऩढथいऽघ؛ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

49.6

19.6

25.6

14.5

56.9

25.1

22.5

12.7

32.1

2.4

8.0

0 10 20 30 40 50 60

企業誘致䚸起業䛧や䛩い環境䛾整備䛺䛹䛻䜘䜛新規産業

䛾創出

生産性向ୖや商圏拡大䛾支援䛺䛹䛻䜘䜛商工業䛾振興

䠒次産業化䞉䝤䝷ン䝗化䛺䛹䛻䜘䜛農林水産業䛾振興

女性管理職䛾Ⓩ用拡大や職域拡大䛺䛹女性䛾活躍ಁ進

子育䛶䛸௙஦䛜両立䛷䛝䜛環境䛵䛟䜚

自然䛺䛹本ᕷ䛾素ᮦ䜢生䛛䛧䛯観ග産業䛾振興

学校䚸企業䛺䛹䛸連携䛧䛯䜻䝱䝸䜰教育䛾推進䛺䛹若者䛾

人ᮦ育成

産業振興䛻䛴䛺䛜䜛㐨路䛺䛹䛾整備ཬび䜲ンタ䞊ネ䝑䝖

環境䛺䛹䛾社会基┙䛾整備

老人䛜暮䜙䛧や䛩い環境䛾充実

そ䛾௚

無回答

䠄％䠅

地域経済Ʒ活性化ư力Ǜ入ǕǔǂƖ取組

ｎ＝677

農林業ȷ畜産業

3.1%

水産業

1.0%
工業

8.8%

商業ȷ

サȸȓǹ業

37.1%

行政関̞

(役所ƳƲᲣ

14.9%

自由業

(芸能ȷǹポȸȄȷ

弁護士ƳƲ)

5.2%

そƷ˂

27.3%

無回答

2.6%

就職ȷ転職Ơƨい分᣼

ｎ＝194
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ᲢᲱᲣʻ後Ʒ進学や就職ƴƭいƯᲢ学生限定Უ 

問ᾁ὿ώ通学先 ẔＳＡẕ 

〇َそभ他兵庫県外ُऋ 41.7％द最ु多ऎؚ次いदَそभ他兵庫県内ُऋ 16.7％َؚ神戸市ُऋ

15.3％धऩढथいऽघ؛ 

○َそभ他兵庫県外ُधَそभ他兵庫県内ُभ内訳म下表भधउॉदघ؛ 

●َそभ他兵庫県外ُध回答खञ方मؚ性別पाॊधؚ“男性”द 56.3％ؚ“女性”द 30.0％ؚ年齢

別भ 20 歳未満～29 歳दमڰ割以上धऩढथいऽघ؛ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問ᾁᾀώ今後ỉ進学や就職 ẔＳＡẕ 

〇َ市॑出थ進学・就職खञいُऋ 40.3％द最ु多

ऎؚ次いदَ市内प住ाऩऋै進学・就職खञいُ

ऋ 19.4％धऩढथいऽघ؛ 

●性別ؚ年齢別धुपَ市॑出थ進学・就職खञいُ

ऋ最ु多ऎऩढथいऽघऋؚ年齢別भ“20 歳未満”

दَわऊैऩいُؚ“20～29 歳”दَ市内प住ाऩ

ऋै進学・就職खञいُऋگ割程度いऽघ؛ 

 

  

市内

13.9%

南あわơ市

0.0%

淡路市

11.1%

神戸市

15.3%

明石市

0.0%

そƷ˂

兵庫県内

16.7%

そƷ˂

兵庫県外

41.7%

無回答

1.4%

通学έ

ｎ＝72

 7.その他　兵庫県外 件　数

大阪府 10

京都府 6

徳島県 4

岡山県 3

京都市 1

高知県 1

三重県 1

滋賀県 1

東京都 1

奈良県 1

無回答 1

合　計 30

 6.その他　兵庫県内 件　数

神戸市 4

西宮市 2

尼崎市 2

三田市 1

赤穂市 1

宝塚市 1

豊岡市 1

合　計 12

市内ƴ

住ǈƳƕǒ

進学ȷ就職

Ơƨい

19.4%

市Ǜ出Ư

進学ȷ就職

Ơƨい

40.3%

わƔǒƳい

31.9%

無回答

8.3%

ʻ後Ʒ進学ȷ就職έ

ｎ＝72
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問ᾁᾀὼᾀώ市内Ể進学Ὁ就職しẺい理由ί市内Ệ住ỚễầỤ進学Ὁ就職しẺい方限定ὸ ẔＭＡẕ 

〇َ自然環境ऋ豊ऊद暮ैखやघいऽठटऊैُऋ 50.0％द最ु多ऎؚ次いदҦ通学・通勤ऋ可能

ऩ学校・職場ऋあॊऊैҧधҦ家族や友人ध離ोञऎऩいऊैҧऋ 35.7％धऩढथいऽघ؛ 

●性別पाॊधؚ“男性”दҦ通学・通勤ऋ可能ऩ学校・職場ऋあॊऊैҧَ自然環境ऋ豊ऊद暮ैख

やघいऽठटऊैَُ都会भ生活प魅力॑感गऩいऊैُऋघसथ 37.5％ؚ“女性”दमَ自然

環境ऋ豊ऊद暮ैखやघいऽठटऊैُऋ 66.7％द最ु多ऎऩढथいऽघ؛ 

●年齢別पाॊधؚ“20 歳未満”दَ自然環境ऋ豊ऊद暮ैखやघいऽठटऊैُधَ都会भ生活

प魅力॑感गऩいऊैُऋいङोु 33.3％ “ؚ20～29 歳”दَ自然環境ऋ豊ऊद暮ैखやघいऽ

ठटऊैُधҦ家族や友人ध離ोञऎऩいऊैҧऋいङोु 62.5％द最ु多ऎऩढथいऽघ؛ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問ᾁᾀὼᾁώ市外ỉỄこỆ出Ủ予定ί出ẺいὸẦί市を出ề進学Ὁ就職しẺい方限定ὸ ẔＳＡẕ 

〇َ神戸市ُऋ 48.3％द最ु多ऎؚ次いदَそभ他兵庫県外ُऋ 34.5％َؚそभ他兵庫県内ُऋ

13.8％धऩढथいऽघ؛ 

○َそभ他兵庫県外ُभ内訳मؚ大阪府ڮ件ؚ東京都

 ؛件धऩढथいऽघڭ件ؚ徳島県گ

○َそभ他兵庫県内ُभ内訳मؚ尼崎市ڮ件ؚ西宮市

1 件धऩढथいऽघ؛ 

●性別पाॊध “ؚ男性”दَ神戸市ُधَそभ他兵庫

県外ُऋいङोु 46.2％ؚ“女性”दَ神戸市ُऋ

50.0％द最ु多ऎऩढथいऽघ؛ 

●年齢別पाॊध “ؚ20 歳未満”दَ そभ他兵庫県外ُ

ऋ 47.4％ؚ“20～29 歳”दَ神戸市ُऋ 66.7％ؚ

“30～39 歳”दَそभ他兵庫県内ُऋ 100.0％द最

ु多ऎऩढथいऽघ؛ 

  

35.7

7.1

7.1

50.0

35.7

28.6

14.3

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60

通学䞉通勤䛜ྍ能䛺学校䞉職場䛜あ䜛䛛䜙

家業䜢継䛠䛯䜑

家庭䛾஦情䛾䛯䜑

自然環境䛜豊䛛䛷暮䜙䛧や䛩い䜎䛱䛰䛛䜙

家族や཭人䛸㞳䜜䛯䛟䛺い䛛䜙

都会䛾生活䛻魅力䜢感䛨䛺い䛛䜙

特䛻理⏤䛿䛺い

そ䛾௚

無回答

䠄％䠅

市内ư進学ȷ就職Ơƨい理由

ｎ＝14

南あわơ市

0.0%
淡路市

0.0%

神戸市

48.3%

明石市

0.0%

そƷ˂

兵庫県内

13.8%

そƷ˂

兵庫県外

34.5%

無回答

3.4%

市外ƷƲƜƴ出ǔ予定Ტ出ƨいᲣƔ

ｎ＝29
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問ᾁᾀὼᾂώ市外Ể進学Ὁ就職しẺい理由ί市を出ề進学Ὁ就職しẺい方限定ὸ ẔＭＡẕ 

〇َ洲本市पいथमؚ就職भ受ऐ入ो先ऋ少ऩいऊैُधَ自立खञいऊैُऋ 48.3％द最ु多

ऎऩढथいऽघ؛ 

●性別 年ؚ齢別ध

ुपَ洲本市प

いथम 就ؚ職भ

受ऐ入ो先ऋ

少ऩいऊै धُ

َ自立खञい

ऊै ऋُ 4 割以

上धऩढथい

ऽघ؛ 

 

問ᾁᾀὼᾃώ将来的Ệ市外Ể進学Ὁ就職しẺ後Ẇ洲本市Ệ戻ẾềくỦẦ 

ί市を出ề進学Ὁ就職しẺい方限定ὸ ẔＳＡẕ 

〇َ いढञ॒म洲本市以外द働ऌ 一ؚ定भ時期ق例えय定年كऋऌञै戻ॊق戻ॉञいُك ऋ 37.9％

द最ु多ऎؚ次いदَ戻ॊ気मऽढञऎऩいُऋ 17.2％धऩढथいऽघ؛ 

●َ卒業後ؚघएप戻ॊق戻ॉञいُكधَ洲本市以外द数年間働ऌؚ働ऎ場ऋあोयघएप戻ॊ

戻قऋऌञै戻ॊك例えय定年قधَいढञ॒म洲本市以外द働ऌؚ一定भ時期ُك戻ॉञいق

ॉञいُ॑ك合わचॊध過半数ऋِ戻ॉञいّध回答खथいऽघ؛ 

●性別भ“女性”दَ卒業後ؚघएप戻ॉञいُधَ洲本市以外द数年間働ऌؚ働ऎ場ऋあोयघए

प戻ॊق戻ॉञいُكधَいढञ॒म洲本市以外द働ऌؚ一定भ時期ق例えय定年كऋऌञै戻

ॊق戻ॉञいُ॑ك合わचञِ戻ॉञいّ割合धَؚ戻ॉञいऋؚ生活घॊ場धखथम不便ऩभ

द戻ैऩいق戻ैऩい予定ُكधَ戻ॊ気मऽढञऎऩいُ॑合わचञِ戻ैऩいّ割合ऋ同ग

43.8％धऩ

ढथいऽघ؛ 

●“男性”ؚ20

歳未満～39

歳दِ 戻ॉञ

い ऋّ過半数

धऩढथい

ऽघ؛ 

 

 

 

  

48.3

17.2

20.7

3.4

48.3

6.9

10.3

0.0

0 10 20 30 40 50 60

洲本ᕷ䛻い䛶䛿䚸就職䛾ཷ䛡入䜜ඛ䛜少䛺い䛛䜙

家族や故郷䛾䛧䛜䜙䜏やわ䛪䜙わ䛧䛥䛛䜙㞳䜜䛯い䛛䜙

都会䛷䛾生活䛻あこ䛜䜜䛶い䜛䛛䜙

洲本ᕷ䛻い䛶䛿䚸将来䛾結婚䛜㞴䛧䛟䛺䜛䛸思う䛛䜙

自立䛧䛯い䛛䜙

特䛻理⏤䛿䛺い

そ䛾௚

無回答

䠄％䠅

市外ư進学ȷ就職Ơƨい理由

ｎ＝29

3.4

13.8

37.9

0.0

10.3

17.2

10.3

6.9

0 10 20 30 40

卒業後䚸䛩䛠䛻戻䜛䠄戻䜚䛯い䠅

洲本ᕷ௨外䛷数ᖺ間働䛝䚸働䛟場䛜あ䜜ば䛩䛠䛻戻䜛

䠄戻䜚䛯い䠅

い䛳䛯䜣䛿洲本ᕷ௨外䛷働䛝䚸一定䛾時期䠄例えば定

ᖺ䠅䛜䛝䛯䜙戻䜛䠄戻䜚䛯い䠅

戻䜚䛯い䛜䚸働䛟場䛜限䜙䜜䜛䛾䛷戻䜙䛺い䠄戻䜙䛺い予

定䠅

戻䜚䛯い䛜䚸生活䛩䜛場䛸䛧䛶䛿୙便䛺䛾䛷戻䜙䛺い

䠄戻䜙䛺い予定䠅

戻䜛気䛿䜎䛳䛯䛟䛺い

わ䛛䜙䛺い

無回答

䠄％䠅

市外ǁ進学ȷ就職Ơƨ後、洲本市ƴ戻ǔƔ

ｎ＝29

ƀ戻ǓƨいƁ 

ƀ戻ǒƳいƁ 
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問ᾁᾁώこủẦỤỉộẼỀくụỆ対すỦ自由意見 

〇分野別भ主ऩ意見ق複数意見كमؚ次भ通ॉदघ؛ 

㸦市ࢩ࣮ࣔࣟࣉࡢョン࣭Ｐ㹐活動㸧 

࣭洲本市ࢆ外࡟向࡜ࡗࡶࠊ࡚ࡗ࠿Ｐ㹐࡞ࡣ࡛ࡁ࡭ࡍい࠿ 

࣭情報発信ࡀ不足࡚ࡋいࡿ 

㸦企業誘致㸧 

࣭働ࡿࡅ場所ࡢ増加࣭確保ࢆ望ࡴ㸦期待ࡣ大ࡁい㸧 

࣭環境面࡟配慮ࡓࡋ事業者ࡢ誘致ࡀ理想㸦例：精密機器࣓࣮カ࣮㸧 

㸦起業࣭創業支援㸧 

࣭若者や女性ࡢ起業࡜ࡗࡶࢆ支援ࡁ࡭ࡍ㸦現状ࡣ少࡞い㸧 

㸦ࡕࡲ歩࣒ࢬ࣮ࣜࢶࠊࡁ㸧 

 ࠿ࡀ࠿いࡣ࡚ࢀ入ࢆ力࡟観ගศ野࡜ࡗࡶ࣭

㸦௒あࠕࡿ地域資源ࠖࡢ᭷効活用㸧 

࣭ࣞトࣟࡕࡲ࡞歩ࡼࡢࡁう࡞イ࣋ント࡜ࡗࡶࢆ増や࡚ࡋほࡋい 

࣭௒ࡢ情緒あࡕࡲࡿ㸦ࡳ࡞㸧ࡢ雰ᅖ気ࢆ残ࠊࡘࡘࡋ新ࡋい要素ࢆ取ࡾ入࡚ࢀほࡋい 

㸦空ࡁ家ࡢ改修࣭活用㸧 

࣭増加࡚ࡋいࡿ空ࡁ家ࢆ改修ࠊࡋ᭷効࡟活用࡚ࡋほࡋい㸦田舎暮ࢆࡋࡽ推㐍ࠊ࡛ୖࡿࡍ都市部࡟

向ࡓࡅＰ㹐࡝ࡣ࡚ࡋࢆう࠿㸧 

࣭空ࡁ家ࢆ活用ࠊ࡚ࡋ新規ࢪࣅ࡟ネࢆࢫ始ࡼࡿࡵう࡟促ࡣ࡚ࡋい࠿ࡀ࠿ 

㸦自然࣭環境㸧 

࣭自然環境ࡀいい㸦次世代࡬残࡚ࡋいࡓࡁい㸧 

࣭海࣭山࣭川࡜ࡗࡶࢆࡉࡋࡽࡤࡍࡢＰ㹐ࡣ࡚ࡋい࠿ࡀ࠿ 

㸦保育料࣭税金㸧 

࣭保育料ࡀ高い࡜感࡚ࡌいࠋࡿ保育料ࡢ無料化ࠊࡣࡓࡲࠊప料金化ࢆ実現࡚ࡋほࡋい 

࣭税金ࡀ高い࡜感࡚ࡌい࡜ࡗࡶࠋࡿ福祉や子育࡚支援࡟࡝࡞使࡚ࡗほࡋい 

㸦行財政改革㸧 

࣭人口減少社会ࡢ到来࡟合わࠊ࡚ࡏ老朽化ࡓࡋ公共施設ࡢ見直ࡋや統廃合ࡀ必要࡛࡞ࡣい࠿ 

࣭市職員ࡀ多࡜ࡗࡶࠋࡿࡂࡍ削減ࡁ࡭ࡍ 

㸦社会基盤整備㸧 

࣭痛࡛ࢇいࠊࡾࡓ狭隘࡞道路ࡢ補修࣭整備ࡀ必要 

࣭自転車専用࣮ࣞンࡢ設置や歩道ࡢ拡幅ࢆ望ࡴ 

࣭淡路島ࠕࡀ車社会࡛ࠖあࢆ࡜ࡇࡿ前ᥦࠊ࡟多ࡢࡃ無料駐車ࡢࢫ࣮࣌ࢫ確保࠾ࢆ願いࡓࡋい 
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㸦公園整備㸧 

࣭㸦大型ࡢ㸧遊び場࡚ࡗࡃࡘࢆほࡋい㸦そうࠊࡤࢀࡍ人࡜人ࡀ出会う機会ࡶ増えࡿ㸧 

࣭子ࡢࡀࡕࡓࡶ࡝びࡢび࡜過ࡿࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡍࡈ公園࡜ࡗࡶࢆ作࡚ࡗほࡋい㸦遊ぶ場所ࡀ少࡞い㸧 

㸦公共交通㸧 

࣭バࡢࢫ便数ࢆ増や࡚ࡋほࡋい 

࣭観ග面࡛ࡢバࢫ利用ࡶ検討ࡣ࡚ࡋい࠿ࡀ࠿ 

㸦高㏿道路ࡢ料金値ୗࡆ㸧 

࣭高㏿道路㸦架橋㸧ࡢ通行料࡜ࡗࡶࢆ値ୗࡼࡿࡍࡆう࡟働࡛ࡁ࡭ࡿࡅ࠿ࡁあࡿ 

㸦港ࡢ活用࣭活性化㸧 

࣭周ᅖࡀ海࡜ࡗࡶࠊ࡛ࡢ࡞港ࢆ活用ࡣ࡚ࡋい࠿ࡀ࠿ 

࣭和歌山方面ࡢ࡜アࢫࢭࢡ強化ࢆ望ࡴ 

㸦安全࣭安心㸧 

࣭༡海トࣛࣇ巨大地震࡟࡝࡞備えࡿ࡞ࡽࡉࠊ災害対策ࡀ必要 

㸦ఫࡳやࡍいࡾࡃ࡙ࡕࡲ㸧 

 いࡋほ࡚ࡋ࡟ࡕࡲいࡍやࡳఫࡀࡶ誰ࠊࡎࡽ限࡟ࡾᖺ寄࠾࣭

࣭移ఫ者ࡢ࡬配慮ࠊࡃ࡞࡛ࡅࡔ現在ఫ࡛ࢇいࡿ人ࡶࡽ࠿ࢀࡇࠕࡀఫࡳ続ࡿࢀࡽࡅ環境࡙ࡀࠖࡾࡃ

必要࡛࡞ࡣい࠿ 

㸦島内㸯市㸧 

࣭早ࡃ㸱市ࡢ間࡛合併協議ࢆ㐍ࠊࡵ島内࡛㸯市࡚ࡗ࡞࡟ほࡋい


